



UR.BR.:288-1-1/2024

Split, 06. 03. 2024.

Zapisnik s javnog izlaganja Prijedloga Plana upravljanja Park šumom Marjan 2024. - 2033.

Javno izlaganje održano je 1. ožujka 2024. u atriju zgrade gradsku uprave Splita, Obala kneza Branimira 2 u Splitu, s početkom u 10:00 sati.
Na javnom izlaganju sudjelovalo je 45 osoba.

Dnevni red:

1. Okupljanje sudionika
2. Pozdravna riječ gradonačelnika Grada Splita Ivica Puljka
3. Prezentacija Plana upravljanja
4. Javna rasprava

Nakon okupljanja sudionika, u uvodnom dijelu javnog izlaganja gradonačelnik Grada Splita pozdravio je sve okupljene i iskazao podršku i vjeru uspješan završetak procesa donošenja Plana upravljanja Park-šumom Marjan.

Ravnatelj Javne ustanove za upravljanje Park-šumom Marjan Marko Pejnović preuzeo je riječ, pozdravio sve sudionike i predstavio dnevni red i pravila po kojem će s održati javno izlaganje.

Potom je održana prezentacija o prijedlogu Plana upravljanja.

Nakon prezentacije uslijedila su pitanja i odgovori kako slijedi:

Stjepan Mekinić, stručni suradnik Javne ustanove Krš i more postavio je pitanje zašto nije detaljnije prezentiran Plan Upravljanja. Odgovoreno je da je se po drugi put predstavlja Plan upravljanja te da je naglasak ovog javnog izlaganja na izmjene upravljačkih zona koje su izvršene nakon prošle javne rasprave održane 10. veljače 2022.

Dario Alujević, jedan od bespravnih graditelja u PŠ Marjan, postavio je pitanje zašto je svaki sudionik ograničen samo na jedno pitanje. Odgovoreno mu je da je tako iz razloga da svi zainteresirani dođu na red, a ako ostane vremena biti će mogućnosti da se postavi i više pitanja. Daljnje pitanje, odnosilo se na ograničavanje proizvodnje hrane obiteljima koji žive na Marjanu i imaju okućnice u kojima uzgajaju hranu.

Odgovoreno je da se nikome ne brani da uzgaja biljnu hranu za svoje potrebe, ali bez uništavanja drugih biljaka.

Ivan Peršić, tajnik udruge Vlasnika zemljišta na Marjanu postavio je pitanje temeljem kojeg dokumenta se ponavlja javna rasprava i je li objavljeno mišljenje Uprave za zaštitu okoliša i prirode MGIOR-a. Odgovoreno je da se javna rasprava ponavlja temeljem uputa Zavoda i da je na web stranici Javne ustanove objavljeno mišljenje Zavoda.

Goran Jugović, jedan od stanara u nezakonito izgrađenoj zgradi u PŠ Marjan i zamjenik predsjednika Gradskog kotara Meje postavio je pitanje tko je izrađivač ovog Plana upravljanja. Odgovoreno mu je da je naručitelj i vlasnik Plana Javna ustanova za upravljanje Park-šumom Marjan, a da su bivši izrađivač, kao i izrađivač izmijenjenog Plana, samo stručni konzultanti Javne ustanove koji rade prema uputama Javne ustanove, naravno, uz poštivanje zakona RH. Plan upravljanja je dokument Javne ustanove i normalno je da javne ustanove koriste stručne izrađivače Plana upravljanja. Na daljnji upit je li Srđan Marinić sudjelovao u izradi Plana upravljanja, odgovoreno je da je sudjelovao i to kao imenovani predstavnik Grada Splita.

Draženka Šerić, jedna od stanarki u nezakonito izgrađenoj zgradi u PŠ Marjan, postala je pitanje zašto se javnosti nije omogućilo da daju svoje primjedbe i postavljaju pitanja. Odgovoreno je da to nije točno i da je javnosti već bilo omogućeno sudjelovanje tijekom prošle javne rasprave održane 2022. godine, a i sad svi zainteresirani imaju mogućnost sudjelovati i postavljati pitanja uživo tijekom ovog javnog izlaganja, a mogu se ostaviti prijedlozi, mišljenja i primjedbe upisivanjem u knjigu primjedbi, dostavom u pisanom obliku na adresu: Javna ustanova, kao i na e-mail: primjedbe.pu@marjan-parksuma.hr. Daljnje pitanje bilo je je li ovo što se radi tiha nacionalizacija s ciljem da se otme privatno vlasništvo. Odgovoreno je da se ničije vlasništvo ne dovodi u pitanje, ali će se inzistirati na dosljednom provođenju zakona ove države. Vlasništvo je pravo, ali i obveza, a vlasnici zemljišta u zaštićenim područjima imaju i određena ograničenja u korištenju i raspolaganju sa svojim vlasništvom. Ukazano je da nitko ne može raditi što mu se prohtije bez obzira je li privatno vlasništvo ili nije. Kad bi svatko na svom zemljištu smio raditi što god želi to bi bila anarhija, a ne pravna država koja ima svoje zakone.

Igor Belamarić, krajobrazni arhitekt postavio je pitanje zašto Plan upravljanja nije uzeo u obzir i njegovo istraživanje biljnih vrsta tijekom kojeg je u PŠ Marjan pronađeno više od 50 strogo zaštićenih vrsta. Odgovoreno mu je da se zahvaljuje na njegovom istraživanju, da je istraživanje prihvaćeno s uvažavanjem od strane Javne ustanove, da su i predstavnici Javne ustanove bili na predstavljanju rezultata istraživanja, ali da je Javna ustanova radi vjerodostojnosti i po službenoj dužnosti već naručila izradu službene vegetacijske karte čija izrada je pri samom kraju te će rezultati biti vrlo skoro prezentirani. Prema neslužbenim informacijama pronađeno je i više od 69 strog zaštićenih biljnih vrsta. Da bi ti rezultati imali i službenu potvrdu potrebno je istraživanje provoditi sukladno odredbama zakona.

Dorotea Krstulović, zainteresirana građanka, postavila je pitanje koje stručne osobe su izrađivale Plan i zašto nema stručnih osoba da prezentiraju Plan. Odgovoreno je kako su na izmjeni PU sudjelovali sljedeći stručnjaci: Ivan Mahnić i djelatnici Lipovog gaja, odvjetnica Ivana Krstulović (odvjetnički ured specijaliziran za zaštitu okoliša) koja ima dugogodišnje znanje rada u udruzi Sunce, te je samu zonaciju je provjerila i potvrdila kao ispravnu Marija Vuković pročelnica Upravnog odjela za poslove zaštite okoliša u SDŽ.

Branko Klisović, jedan od bespravnih graditelja u PŠ Marjan, postavio je pitanje je li Plan usklađen sa Zakonom o poljoprivrednom zemljištu. Odgovoreno mu je da sukladno važećoj planskoj dokumentaciji unutar obuhvata Park-šume Marjan nisu planirana zemljišta poljoprivredne namjene, a da je lex specialis unutar zaštićenog područja Zakon o zaštiti prirode.

Goran Jugović, jedan od stanara u nezakonito izgrađenoj zgradi u PŠ Marjan i zamjenik predsjednika Gradskog kotara Meje ponovo je tražio riječ i postavio pitanje po čemu se radio Plan kad je Plan već ranije usvojen i dobio suglasnost MGIOR-a. Odgovoreno mu je da Plan nikad nije usvojen te da Plan tek treba biti usvojen prvo od Upravnog vijeća Javne ustanove, pa tek potom zatražiti suglasnost MGIOR-a.

Damir Šarac, novinar Slobodne Dalmacije postavio je pitanje zašto se u Planu nisu korišteni splitski toponimi nego se npr. Sustipan naziva Sustjepan što je područje u Dubrovniku, a ne u Splitu. Također, kritički se osvrnuo na nedostatak rasprave o ostalim aspektima Marjana, nego se uvijek raspravlja o problemima vlasnika i bespravne gradnje u PŠ Marjan. Odgovoreno je da je očito to jedan od velikih problema koji se ne rješava više desetljeća

Zoran Sirišćević, jedan od bespravnih graditelja u PŠ Marjan, postavio je pitanje ravnatelju Javne ustanove zašto nikad nije sjeo s vlasnicima zemljišta u PŠ Marjan. Odgovoreno je kako upravo ovaj proces javne rasprave tome služi i kako je kao takav službeni proces najtransparentniji.

Branko Palić, zainteresirani građanin, postavio je pitanje o promišljanju šireg područja, odnosno područja koje okružuje PŠ Marjan primarno po pitanju korištenja mora i plovidbe oko područja Marjan te po pitanju prometa i prometnih gužvi tijekom ljetnih mjeseci za vrijeme trajanja sezone kupanja. Odgovoreno je da Javna ustanova nema ovlasti nad morem koje okružuje PŠ Marjan, a što se tiče prometa upravo je u tijeku donošenje akata Grada i Javne ustanove koji bi trebali pomoći u reguliranju prometnog nereda.

Borna Sirišćević, jedan od stanara u bespravno izgrađenoj zgradi u PŠ Marjan postavio je pitanje u vezi mogućnosti postojanja urbanih vrtova. Odgovoreno je da će Javna ustanova sukladno Planu upravljanja poticati urbane vrtove, pa i brendiranje pojedinih proizvoda s Marjana.

Ivan Peršić, tajnik udruge Vlasnika zemljišta na Marjanu ponovo je zatražio riječ i pročitao je 20-ak pitanja koja će pisanim putem postaviti Javnoj ustanovi. Odgovoreno je da će na sva pitanja, primjedbe i očitovanja biti odgovoreno u roku od 60 dana od objave javne rasprave, odnosno do 9. travnja 2024.

Emilio Jurković, jedan od jedan od bespravnih graditelja u PŠ Marjan, postavio je pitanje u vezi preventivne protupožarne zaštite, odnosno kako misle da se provodi protupožarna zaštita PŠ Marjan, ako se ne dopušta dolazak automobilima i strojevima do privatnih parcela. Odgovoreno je da se to može raditi na isti način kao što to rade i zaposlenici Javne ustanove - ručno.

Nakon što su postavljena sva pitanja javno izlaganje završeno je u 12.35 sati.



Zapisnik izradio:

Matko Pejnović

Ravnatelj

Prilog:

- potpisna lista sudionika javnog izlaganja
- prezentacija prijedloga Plana upravljanja